


 
รายงานคะแนนแบบประเมินผลการดำเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 

สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
 

สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง โดยคณะทำงานจัดทำและขับเคลื ่อนแผนปฏิบัติการส่งเสริม
คุณธรรมสถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ได้จัดทำแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 
สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อร่วมกันขับเคลื่อนสถาบันพัฒนาสุขภาวะเขต
เมือง เป็นองค์กรคุณธรรมต้นแบบอย่างยั่งยืน ภายใต้คุณธรรม 5 ประการ พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา กตัญญู จาก 
“ปัญหาที่อยากแก้” และ “ความดีที่อยากทำ”  และเพื่อให้การขับเคลื่อนองค์กรคุณธรรมต้นแบบและองค์กรแห่ง
ความสุขที่มีคุณภาพ ของสถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมืองเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  และกลุ่มพัฒนาองค์กรและ
ขับเคลื่อนกำลังคน ได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจของกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม เพื่อนำผล
คะแนนที่ได้ไปใช้เป็นข้อมูลในการวิเคราะห์และถอดบทเรียนผลสำเร็จการดำเนินงานจากการตอบแบบประเมินความ
พึงพอใจที่มีต่อกิจกรรมตามแผนส่งเสริมคุณธรรมฯ โดยคะแนนความพึ่งพอใจในแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมฯ ผล
ปรากฏ ดังนี้ 
 
1. ข้อมูลเพศผู้ตอบแบบประเมิน 
เพศ 
คำตอบ 220 ข้อ 
 

 
 
จำนวนผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจ 220 คน 
เพศชาย 41 คน คิดเป็นร้อยละ 18.64 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
เพศหญิง 179 คน คิดเป็นร้อยละ 81.36 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
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2. ข้อมูลช่วงอายุของผู้ตอบแบบประเมิน 
ช่วงอายุ 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 21-30 ปี จำนวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 17.73 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 31-40 ปี จำนวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 23.64 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 41-50 ปี จำนวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 21.82 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 51-60 ปี จำนวน 74 คน คิดเป็นร้อยละ 33.64 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 60 ปีขึ้นไป จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 3.18 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
 
3. ข้อมูลประเภทของบุคลากรผู้ตอบแบบประเมิน 
บุคลากร ประเภท 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ข้าราชการที่ตอบแบบประเมิน จำนวน 95 คน คิดเป็นร้อยละ 43.18 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
พนักงานราชการที่ตอบแบบประเมิน จำนวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 9.55 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
ลูกจ้างประจำที่ตอบแบบประเมิน จำนวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 17.27 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
พนักงานกระทรวงสาธารณสุข จำนวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 25.00 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
จ้างเหมาบริการที่ตอบแบบประเมิน จำนวน  11 คน คิดเป็นร้อยละ 5.00 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
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4. ผลการประเมินคะแนนกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 
1. กิจกรรมทำบุญตักบาตร สักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ประจำหน่วยงาน 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 63.18 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 30.00 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 5.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

2. กิจกรรมทำบุญตักบาตรตอนเช้า ณ “ลานบุญ” สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 60.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 34.55 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 3.64 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

63.18%

30.00%
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0.45% พอใจมากที่สุด
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พอใจน้อยท่ีสุด
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พอใจน้อยท่ีสุด
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3. กิจกรรม 5ส 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 58.64 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 39.09 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 1.82 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

4. กิจกรรมวันจันทร์มันเดย์สวมใส่เสื้อสีเหลืองออกกำลังกายทุกวันจันทร์ 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 55.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 36.36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 7.27 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
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39.09%
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5. กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติคนดีศรีอนามัย 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 54.55 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 41.36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 3.64 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

6. กิจกรรมส่งเสริมการสรา้งอัตลักษณ์องค์กรความเปน็น้ำหนึ่งใจเดียว สวมใส่เสื้อตราสัญลักษณ์หน่วยงาน 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 63.18 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 34.09 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 1.82 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

54.55%
41.36%

3.64%
0.45%

0.00% พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
ปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยท่ีสุด
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0.00% พอใจมากที่สุด
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พอใจน้อยที่สุด
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7. กิจกรรมประกาศเจตนารมณ์ต่อต้านการทุจริตและไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติ
หน้าที่ (No Gift Policy) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 65.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 31.36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 2.27 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

8. กิจกรรมประกาศเจตนารมณ์การป้องกันและแก้ไขปัญหาการล่วงละเมิดหรือคุกคามทางเพศในการ
ทำงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 66.82 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 30.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 2.27 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

65.91%

31.36%
2.27%
0.45%

0.00% พอใจมากท่ีสุด
พอใจมาก
ปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยท่ีสุด

66.82%

30.91%
2.27%
0.00%

0.00% พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
ปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยท่ีสุด
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9. ประกาศเจตนารมณ์เป็นองค์กรคุณธรรมต้นแบบ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 66.36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 30.91 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 2.73 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

10. กิจกรรมสื่อสารมาตรการการใช้รถยนต์ราชการ เพื่อส่งเสริมคุณธรรมด้านการสุจริต 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 61.82 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 35.45 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 2.73 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

66.36%

30.91%
2.73%
0.00%

0.00% พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
ปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

61.82%

35.45%

2.73%
0.00%

0.00% พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
ปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยท่ีสุด
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11. กิจกรรมปฐมนิเทศข้าราชการ เจ้าหน้าที่สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง 
คำตอบ 220 ข้อ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมากที่สุด ร้อยละ 62.73 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมาก ร้อยละ 35.00 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจปานกลาง ร้อยละ 2.27 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อย ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุด ร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

62.73%

35.00%

2.27%

0.00%

0.00% พอใจมากที่สุด พอใจมาก

ปานกลาง พอใจน้อย

พอใจน้อยที่สุด


